



## В Ленобласти перед судом предстанет работник ЛАЭС, обвиняемый в мошенничестве



Сосновоборским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении оператора транспортно-технологического оборудования реакторного отделения реакторного цеха-2 филиала АО «Концерн Росэнергоатом» «Ленинградская атомная станция». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

По версии следствия, в период с октября 2016 года по февраль 2018 года обвиняемый, под предлогом обучения в одном из высших учебных заведений Санкт-Петербурга, предоставил в отдел кадров филиала ЛАЭС подложные справки-вызовы, в результате чего ему были выплачены денежные средства в общей сумме более 440 тысяч рублей, которыми он распорядился по своему усмотрению.

В ходе следствия обвиняемый активно сотрудничал со следствием, возместил работодателю причиненный материальный ущерб в полном объеме.

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1269296>